
В Октябрьском районе завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ГИБДД ОМВД России по Пограничному району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в феврале 2016 года на въезде в село Сергеевка Пограничного района обвиняемый выявил, что у водителя автомобиля отсутствуют при себе соответствующие документы на управляемый им автомобиль, зарегистрированный в Республике Беларусь. В связи с этим обстоятельством, он обязан был применить к водителю меры обеспечительного производства по делу об административном правонарушении. Однако, потребовал за свое бездействие взятку в виде денег в размере 10 тыс рублей. Деньги передавались частями. При передаче второй части от оговоренной суммы в размер 7 тыс рублей фигурант был задержан сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю. Стоит отметить, что взяткодатель действовал в рамках оперативно - розыскного мероприятия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1043309>